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A nagyérdemű olvasó közönsé­
günk b. tudomására hozzuk, hogy a 
mai naptól kezdve a délutáni rendes 
kiadásunk ismételten 4 oldalnyi terje­
delemben fog megjelenni. Miként ed­
dig, úgy ezután is törekedni fogunk 
arra, hogy lapunk a legújabb világ- 
eseményeket minél gyorsabban hozza 
és terjessze.

Azonban hogy ezt elérhessük, 
kénytelenek vagyunk az utcai árusí­
tásra szánt ezen lapszámokat

4 fillérről 6 fillérre
felemelni.

A lap előfizetési ára dacára en­
nek a régi marad.

Lapunk előfizetési ára házhoz 
szállítva egy hóra 1 korona,

Kiváló tisztelettel: 
flz „UJLflP“ kiadóhivatala.

Már két hónapja annak, hogy a 
a német és osztrák-magyar haderők 
megkezdették diadalmas küzdelmeiket 
ellenségeik ellen. Ez a két hónap meg­
hozta mindkét államra nézve a diada­
lok koszorúját. A vitéz hőseink titáni 
munkáját jelzik az elért eredmények.

A cselszövő Belgiumot is elérte a 
nemezis. Az egész ország már a né­
met császár lábainál fekszik. Antver- 
pen eredményes ostroma a napokban 
befejeződik s ezzel feladatunk nagy 
része meg van oldva.

A revanche eszméjétől, a gyűlö­
lettől megittasult francia nemzet hom­
lokáról is leütötte már a diadalmasan 
küzdő germán hadsereg a régi dicső­
ség fényét. S a francia gárda, ha ed­
dig meg nem adta magát, nemsokára 
összetörve, megalázva mutatja az utat 
Franciaország szivébe, Párisba. Az a

négy hét óta tartott ti tani küzdelem, 
mely mélyen Franciaország szivében 
folyik s mely a francia offensiva tel­
jes megtörésével végződött, előre mu­
tatja, hogy a győzelem csak a miénk 
lehet.

A mostani világháború szervezője 
a kalmár Anglia, büszke hajóhadával 
nem meri megtámadni a németet, ha­
nem kárörömmel lesi a nemzetek ön­
feláldozó viadalát, hogy hiven régi er­
kölcseihez, a nemzetek romlásából ma­
gának hasznot szerezzen.

A kis Szerbiában is azonban rosz- 
szul áll a bál, mert a diadalmasan 
előnyomuló osztrák-magyar hadsereg 
már teljesen megtörte és leigázta. S 
napok kérdése, hogy a nemsokára, 
megkezdődő döntőütközet, megszaba­
dítja Európát és az egész müveit vi­
lágot a király gyilkosoktól.

Hindenburg tábornok teljesen 
megsemmisítette az orosz hadsereg 
nagy részét és diadalmas hadseregé­
vel mélyen bentjár Oroszország szivé­
ben. Az orosz hadsereg pánikszerű 
visszavonulása jelzi ennek végromlá­
sát.

Leonidászi bátorsággal és kitar­
tással küzdöttek vitéz katonáink agács- 
országi csatamezőkön is. Az eddig 
aratott diadalok fényes bizonysága an­
nak, hogy nemsokára döntő csapást 
mérhetünk a túlerőben levő orosz had­
seregre is.

Kishitűségre, félelemre tehát egy­
általán nincs ok. Ennyi vitézség, ily 
nagy önfeláldozás után nem lehet, 
nem szabad kételkednünk abban, hogy 
diadallal álljuk meg helyünket ezután 
is.

Ung és Bereg vármegyékből ki­
űzött oroszok után, ki fogjuk űzni el­
lenségeinket Máramarosvármegyéből is.

A magyarok hatalmas Istene mi­
ként diadalra vezette ezer éven át a 
magyart, úgy ezen szent és igazságos 
háborúban is megszabadít ellensége­
inktől, akik érezni fogják a magyar

I Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.

Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15.

kar erejét és megszégyenülve mene- 
kednek nyomorult hazájukba !

Bízzunk csak Istenben ! Erős vá­
runk nékünk az Isten !

Bögöz István históriája.

Bögöz István magyar huszár volt. — 
Egyike azoknak a hősöknek, akik most a 
galíciai síkon véreznek a hazáért. „Vörös ör­
dög“ mondja a muszka, amely babonás fé­
lelemmel gondol a magyar huszárra: derék 
magyar fiú, mondjuk mi, akiknek az imád- 
ságos sóhajtása kíséri a magyar föld e gyö­
nyörű virágait a harctérre.

Bögöz István elment a háborúba és 
úgy harcolt, mint egy oroszlán, amig ellen­
séges golyó orvul le nem terítette. A szivét 
ütötte át az ólom és Bögöz Istvánt nyomban 
megölte.

Magyar fiuk, derék honvédek menetel­
nek a homokos, mocsaras orosz síkon. Köz­
ben széjjel nézegetnek, hátha valamelyik 
atyánkfia sebekben szenved az utszélen. így 
találták meg Bögöz Istvánt egy árokban hol­
tan. A kard a kezében szorul, úgy érte a 
halálos golyó.

Megnézik a zsebeit, hogy megállapítsák 
a nevét. Találnak egy levelet. Bögöz István 
végrendelete ez. Hat korona van a zsebében 
azt küldjék az anyjának, mert szegény asz- 
szony az és a fia volt egyetlen reménye. 
Egy kis selyem zászló van a levél mellett, 
azt meg tegyék a szivére és Bodnár Bözsi­
nek Írják meg, hogy a zászlót becsületesen 
megvédte. A kardot — amely piros muszka 
vértől — adják a kezébe.

És a magyar honvédek végrehajtották 
Bögöz István huszár utolsó akaratát.

Eltemették dísszel úgy, ahogy az a 
magyar hőst megilleti, a levelet elküldték 
az anyjának, meg a mátkájának, a 6 koro­
nához még a kapitány — ez is szinmagyar 
ember — 60 koronát adott. A kicsiny se­
lyem zászló Bögöz Istvánnak hideg szivét 
fedi.

Bögöz István hisótriája egy virág ab­
ból a nagy kertből, amelyet most odafenn 
olyan bőségesen öntöz a magyar vér. Sok 
ilyen hősköltemény terem a galíciai homokon. 
Sok Bögöz Istvánból lett hős és sok vérük 
öntözi a magyar szabadság fáját.

lA < -i g Tisztelettel értesítjük a Zajzoni „Bála-forrás“ gyógyásványviz igen tisztelt vevőközönségét 
ICriBSIlBSi sitásban beállott cégváltozásról, melynél fogva Sohuster Lajos forráskezelőtől, ki Brassó,
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Büntetik az álhir terjesztőit, kihágás miatt 15 napig terjedheti 
elzárással és 200 koronáig terjedhető pénz­
büntetéssel kell büntetni.

E kihágás miatt az eljárás a közi 
gazgatósági hatóság, mint rendőri bünte 
tőbiróság, a székesfővárosi államrendérség 
működésének területén a Budapesti m 
kir. államrendőrség hatásköréhez tartozik 

Budapesten, 1914 évi okt. hó 1-én 
Sá n dór j á n o s s. k.“ 

(Közli: min. ein. sajtóosztály.)

ÜAPIHIREK.

Oktober 4. A tegnap, vasárnap ünne-

Budapest, okt. 4. A Buda­
pesti Tudósitó jelenti :

Hadseregeink északon és délen 
győzelmes csatákban szereznek becsü­
letet fegyvereinknek, minden okunk 
meg van arra, hogy a legjobb remé­
nyekkel nézzünk a döntő küzdelmek 
elé.

Mindennek dacára akadnak itthon 
olyanok, akik tájékozatlanságból, vagy 
éppen nagyképűsködésből vészhireket
koholnak és terjesztenek. Ezek a hírek. , , .
szajról-szajra jarva, meg kibővülnek ,, , , , ■ . , „J . .. . rcnc József névnapjai a brassói róni. kath.
fantazia szülte ijesztő részletekkel. I plébánia templomban. Püspök urunk rende- 
ilyen mende-mondáknak semmi pozi-hetéből ezen nap ima nap volt, mert az ol- 
tiv alapjuk nincs és azokat higgadtan hári szentség egész nap ki volt téve, hová a 
gondolkodok le tudják szállítani az llivök egész serege járult, hol áldást kértek 
értékükre. De vannak olyan hiszékeny fegyvereinkre, dicső hőseinkre. Imát rebeg-
emberek is, akik hitelt adnak a rém- “ féges irályunkért cs a magyar haza- 
,. , , , Iért. Az ünnepi szentmisén Meisel |ozsef
h.rnek. Ezek körében nyugtalanságot apátplebános celebrált fényes papi segédlet„
kelthetnek a kósza híresztelések. Mi-1 tel. A szent mise végén közös ima volt fegy- 
vel a mai súlyos napokban a hazafi-1 véreink győzelméért, melynek végeztével fel- 
as kötelesség azt parancsolja, hogy az hangzott a Himnusz a magyarok Istenéhez, 
állam polgára a fegyvereinkbe vetett— Az ünnepélyes szent misén részt vett az
teljesen jogos — bizalommal, lelkese- egész katonatisztil<ar, állami es törvényha- 
..... í , , tósági tisztviselői kar.dessel varja a fejleményeket : a köz-

u , Adomány. Szélyes Dénes szt. széki ta-nyugalomi megköveteli, hogy a legna- nácsos> főgimnáziumi tanár 10 kor. adomá-
gyobb erélylyel járjunk Cl az álhirtík Jnyúzott „katonakönyvek" beszerzésére és 10
gyártóival és terjesztőivel szemben. Ikor. juttatott a szt. Antal Otthonnak. Isten

Evégből Sándor János bel ügymi- fizesse meg. Plébánia.
niszter 9271 —1914 ein. szám alatt Harcszerü lögyakorlat. Holnap, okt.
kiadott rendeletével álhirek koholását 6-án d. e. a 2 gyalogezred menetzászlóalja
és terjesztését kihágásnak minősiti, aki harcszerü lőgyakoriatot tart a Pojánában
ezután vészhireket kohol, azt a ren-i 1evezett helyen és időben az ott tartózko
dürbimság 15 napig terjedhető elzá- däs vcszélyes ís rend6rl,ilteáíllae tilos.
rással és 200 K-ig terjedhető pénz- A miMdlk -Világháború". Mosl hagyta
büntetéssel fogja büntetni. Lcl a •v'l?gháboru »9|4' folytatásos

„ ? . , , . füzetekben megjelenő mu második füzete,
z a mai viszonyok között iga- ,íiely az elsőnél még sokkal érdekesebb tar-

zán üdvös és szükséges rendelet a halommal és 18 gyönyörű szép képiiluszt-
következőképpen hangzik : rációval jelent meg. Felhívjuk olvasóink fi-

„Mi.id sűrűbben érkezik a panasz gyclmét e hazafias' szép kiállitásu- érdekes 
a hadviseléssel kapcsolatos oly riasztó hi- tartain,u’ aktuallii ,nürc- mely minden könyv- 
rek koholása és terjesztése miatt, amelyek kereskedésbcn kapható- Fik7clmeztetjük egy- 
al kai masak arra, hogy a nagyközönség uttal az érdeklődőket, hogy akik még az el 
körében nyugtalanságot és aggodalmat kel- füzetet nem kapták meg, igyekezzenek azt 
fenek. Minden komoly ember elismerni a tömeges rendelések miatt mielőbb megszer- 
kénytelen, hogy ily álhirek koholása és zeni- Ha talán mar könyvkereskedésben nem 
terjesztése a közrendet és a köznyugalmat, v0*na kaPható, tessék a kiadócéghez fordul- 
amelynck fenntartása és előmozdítása ép- ni : Röttig Gusztáv és Fia, Sopron, aki egyes 
pen ilyen súlyos időkben kétszeres köteles- példányoké is küld az összegnek bélyeg 
ség, nagy mértékben veszélyezteti. Ez ok-1 *3en va*° előzetes beküldése után. 
ból ily álhirek koholását és terjesztését! Kik tarthatnak igényt Vörös Keresztes 
szigorúan megtiltsa és c tilalom megsze-| kitüntetésekre. A monarchia Vörös Kereszt 
gését az 1879 negyvenedik törvénycikk I Egyletének kormánybiztosa ma részletes le- 
első paragrafusa alapján kihágásnak nyil-1 iratban értesítette a város polgármesterét, 
vánitom. Ennélfogva azt, aki a hadviselés- hogy melyek azok a feltételek, amik mellett 
sei kapcsolatban az Ö Felsége által alapított Vörös Kereszt

először: vészhirt kohol, vagy valót- kitüntetésekre igény tartható. Az emlékcsilla- 
lan vészhirt terjeszt, vagy got s az 1. o. díszjelvényt a felség adomá-

másodszor: valakinek megsebesülé-1 nyozza a Vörös Kereszt körüli kiváló érde­
sét, halálát, vagy az ellenség fogságába meket szerzett egyéneknek. Az enilékcsillagért 
jutását állítja, vagy hireszteli anélkül, hogy az adományozónak 1500 korona, az 1. disz- 
az adat valódiságáról hivatalos közlésből, jelvényért pedig 500 korona illeték fizetendő, 
vagy kétséget kizáró más módon meggyő- A többi kitüntetéseket a Vörös Kezeszt Egy- 
ződött volna, vagy hetek védnökhelyettese adományozza, még pe-

harmadszor: egyéb oly hirt kohol, dig az alábbi feltételek mellett: A monarchia 
vagy olyan álhiit terjeszt, amely alkalmas területén működő bármely Vörös Kereszt Egy- 
arra, hogy a lakosság körében félelmet és let oly támogatója, aki az egylet céljaira évi 
ijedelmet keltsen, 150, vagy egyszerre 1000 koronát fizet, II. o.

díszjelvényért, aki három egyenlő részletben 
300 koronát fizet, az ezüst diszéremért, aki 
évi 5, vagy egyszerre 100 koronát fizet, a 
bronz diszéremért folyamodhat. A folyamod­
vány mintáját bármely fiók rendelkezésre bo­
csátja. Megjegyzendő még, hogy a II. o. dísz­
jelvényért 100, az ezüst diszéremért 20, a 
bronz éremért pedig 10 korona illeték fize­
tendő az adományozás után.

Nehéz az élet, de könnyű annak, aki a 
jelen nehéz viszonyok között is jó mellék- 
foglalkozást talál. Tessék megrendelni a „Vi­
lágháború 1914“ cimü folytatásos mü füzete­
it Rőttig Gusztáv és Fia kiadócégnél, amely­
nek terjesztésével fényes mellékkeresetre te­
let szert. Fenti cég minden idevágó kérde- 

zősködésre szívesen szolgál részletes felvilágo­
sítással.

Vasúti igazolványhoz, szüksé­
ges fényképek hivatalosan előirt kivitelben 
24 órán belül Lang Henrik fényképészeti mű­
termében Brassó, Kapu-utca 52 sz. a. készül­
nek.

APOLLÓ Bió műsora ked­
den és szerdán, október 6-án és 7-én
Aktualitások a hadiszintér- 
röl. Tábori konyha és sütöde- Tá­
bori autó szállás. A skutarii német 
különítmény elutazása Sár aj evőből, 
dadi pilóták kémszemlére indulnak, 
ladi pilóták felderítő utón. Szerbia 
elé. Lő és élelmiszer szállítás- Sara- 
evó had: állapotban- Orosz foglyok.

A kraszniki csata első sebesültjei. 
A róka. (Látványos.) — Az idei 
szezon legjobb felvétele ! Gyúr- 

kovics család. Fényes vígjáték 
2 felvonásban. — A jasszleány. 
Kittinő detektív dráma 4 felvonásban 
Komtesz. Humoros. — Tra­
gikus halászat. Megható dráma. 
Csütörtök és péntek uj műsor-

9z élelmiszerek
átlag árai.

Kiadatott: 1914. szept. 26-án.

kgr közepes kenyérliszt (4-es) 
fekete „ (7-es)
kukoricaliszt — — — - 
közepes kenyér — — - 
fekete .. — — — —

, Marhahús

szalonna 
disznózsír 

1 liter tehéntej — 
bivaly-tej 

5 drb. tojás — 
kgr. cukor — 

„ rizs — —

I.

1 
1
1 „ zöld bab —
100„ burgonya 
100 drb. ugorka 
100 drb. zöld paprika (árdé) 

liter petróleum — — 
apibér mezei munkásoknak 
apibér más munkásoknak

K
-.52 
-.49 
-.26 
-.41 
-.38 
1.20 

11. 1.52
— 1.84
— 2.00
— —.24
— —.32
— —.40 
1.10—1.02

I. —.36 
—.80 
—.32 
2.20 
3.20

— 2.00
— —.44
1.80—3.00 
2.00—3.50

II.
I.

f.

Hirdetéseket felvesz a kiadólivalal.
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Sebesültek névsora.
1914. okt. 3-iki kimutatás.

Fekete kaszárnya.

örv. Bedő Lajos 2 gy.e. 6 sz., gyal. 
Boldizsár András 2 gy.e. 10 sz. póttart. Dress­
ier Mihály 24 h.gy.c. 1 sz. káplár tit. szakv. 
Huszár Dávid 2 gy.e. 6 sz. póttart. Janda 
János 7 gy.e. 10 sz. póttart. Krémer Alfréd 
24 h.gy.e. 1 sz. gyal. Lindner Ferenc 6 gy. 
e. 4 sz. népf. Maurer János pék. tiszti szolga, 
Nedela János, gyal. Spetkó István 24 h.gy.e. 
12 sz., tüzér Szőke Mihály 34 ttiz. ezr. pót­
üteg, gyal. tit. őrv. Szabó István 24 h.gy.e.
3 pótsz. szakv. Toroczkay Imre 24 népf. e.
1 pótsz. kápl. Ukraine Demeter 22 Landv. 
e.4 sz.

Csapatkórházban.
Póttart. Grünau József 24 h.gy.e. 8 sz. 

szakv. Haiser György 24 h.gy.e 3 sz., pót­
tart. Hilla Pál 24 h.gy.e. 2 sz. póttart. Mik­
lós János 24 h.gy.e. 2 m. sz., póttart. Mel- 
zer János 24 h.gy.e. 2 sz. póttart. Nagy Ist­
ván 24 h.gy.e. 10. m.sz. póttart. Oláh And­
rás 24. h.gy.e. 2 m. sz. póttart. Tüzes Már­
ton 24 h. gy.e. 3 m. sz.

Leányiskolában:
Tüzér Szávu llés 34 tűz.-ezr. 3 üteg, 

gyal. Tercelas Demeter 2 gye. 10 sz., póttart. 
Tohonean Alexius 2 gye, 11 m. sz., szak. 
vez. Tök János 34 tűz. ezr. 3 üteg, gyal. Vén 
János 2 gyalogezred 12 század, honv. Á- 
dám Jakab 24 hgye. 2 sz., honv. Albu Todor 24 
hgye. 4 sz., tüzér Ágoston János 34 t. e. 
pótüteg, szak. vez. André János 24 hgye. 
honv. Antal Péter 24 hgye. 1 sz., gyal. Arcz 
András 2 gye. 15 sz., honv. Buka Miklós 
24 hgye. 1 sz., honv. Buntea Moise 24 hgye.
4 sz. honv. Bagó György 24 hgye. 11 sz., 
honv. Bucsuj Elek 24 hgye. 11. sz., tüzér 
Biró József 34 tűz. ezr. pótüteg, honv. Boér 
István 24 hgye. 9 sz. honv. Balos János 24. 
hgye. 4 sz., honv. Biltz Mihály 24 hgye. 10 
sz., kápl. Batraun János 24 népf. e. népf. 
Bartha Péter 24 népf. e. kápl. Bekor Rezső 
24 népf. e. honv. Bucsuj György 24. hgye.
11 sz. gyal. Czell György 2 gy.e. 5 sz., honv. 
Cristolevean György. 24 hgye. 3 sz., gyal. 
Danes Lajos 2 gy.e. 2 sz., honv. Dezső Ist­
ván 24 hgye. 9 sz., népf. Erős Ignácz 24. 
népf. e., honv. Evert Mihály 24 hgye. 10 sz., 
honv. Fazakas György 24 honv. gy.e. 12. 
népf. Fazakas János 24 népf. e. honv. Fe­
kete Albert 24 h.gy.e. 11 sz. honv. Fejér 
Zsigmond 24 h.gy.e. 11 sz. kápl. Göbel György
2 gy.e. 2 sz. honv. Galicza Péter 24 h.gy.e.
1 sz. honv. Gothar Péter 24 h.gy.e. 12 sz. 
honv. Grad József 24 h.gy.e. 5 sz. honv. 
Gál Albert 24 h.gy.e. 6 sz. honv. Gusbcth 
Károly 24 h.gy.e 4 sz. honv. Józsa Márton 
24 honv. gy.e. 1 sz. gyal. Kádár Lajos 2 
gy.e 8 sz. szakv. Knall Márton 34 tüzér e. 
pótüteg, népf. Korbu János 24 népf., gyal. 
Kanabé György 2 gy. e. 1 sz. gyal. Kons­
tantin György 2 gy.e. 3 sz., népf. Keresztes 
József 24 h.népf. örv. Kelán József 2 gy.e. 
14 sz. őrmester Kuharc Olivér népf. 24 h. 
gy.e. honv. Kozák János 24 h.gy.e. 8 sz. 
honv. Kovács József 24 h.gy.e. 6 sz. kápl. 
Köcher Herman 24 népf. e. honv. Lakatos 
Mátyás 24 h.gy.e 8 sz. gyal. Loga Miklós 2 
gy. 1 sz. örv. Lungti Demeter 24. népf. e. 
honv. Markvad Ferenc 24 h.gy.e. 2 sz. népf. 
Mazare Demeter 24 népf. c. tüzér Masingo

Lázár 34 tűz. ezr. pótüteg, honv. Maurer Já­
nos 24 h.gy.e. 3 sz., honv. Márton Imre 24. 
h.gy.e. 11 sz. gyal. Molnár István 2 gy.e. 8 
sz. gyal. Mircsa János 2 gy.e. 17 sz. gyal. 
Oláh Gyula 2 gy.e. 12 sz. honv. Oláh Ist­
ván 24 h.gy.e. 9 sz. honv. Olariu János 24 
h.gy.e. 4 sz. honv. Pozolter Rudolf 24 h.gy. 
ezr. 11 sz., honv. Peli János 24 hgye. 4 sz. 
honv. Poppa György 24 hgye. 9 sz., népf. 
Retán György 24 népf. e. gyal. Reklovics 
Antal 10 gy.e. 7 sz., gyal. Scernecs Vazul 
24 h.gy.e. 1 sz. kápl. Sharca János 2 gy.e 
16 sz. népf. Sala István 24 népf. e. örv. 
Schuster György 24 h.gy.e. 3 sz. honv. Stoi- 
ka Miklós 24 h.gy.e. 7 sz. örm. Sterns Já­
nos 24 népf. e. örv. Totpál János 24. hgye. 
3 sz. gyal. Tuczány István 2 gy.e. 15 sz., 
honv. Töpfer Márton 24 hgye. 3 sz. honv. 
Varga János 24 hgye. 2 sz., honv. Veresán 
János 24 hgye. 2 sz., tüzér Váncsa Dénes 
34 tüzér ezr. 4 üteg, honv. Varga Ferencz 
24 h.gy.e. 5 sz., kápl. Zacker Ferenc 24. h. 
gy.e. 2 sz., honv. Zacker Krisztián 24 hgye. 
2. század.

Okt. 5-iki kimutatás. 

Leányiskolában ápoltaknak.

Honv. Andorka Mihály 24 hgye. 8 sz., 
honv. Boer Miklós 24 hgye. 2 sz., honv. 
Buczuja György 24 hgye. 11 sz., népf. Bur- 
kus Szavú 24 népf. c\, honv. Cristolovean 
Györgyr 24 hgye. 3 sz., honv. Duda György 
24 hgye. 3 sz, kápl. Daczó Sándor 2 gye. 
8 sz., tüzér Fiilöp Mihály 34 tűz. ezr. 4 üteg, 
népf. Festi János 24 népf. e., honv. Graef 
Pál 24 hgye. 6 sz., honv. György Pál Ist­
ván 24 hgye. 3 sz., gyal. üligor Kelemen 2. 
gye. 6 sz., gyal. Gábor György 2 gye. 1. 
m. sz. honv. Hajdú János 24 hgye. 2 sz., 
honv. Hügel György 24 hgye. 3 sz. honv. Her­
mann Jakab 24 hgye. törzs., honv. Hila Vazul 
24 hgye. 2 sz. népf. Hann András 24 népf. 
e.. örm. Hálh Lipót 2 gye. 5 sz. honv. Jó­
zsii János 24 hgye. 2 sz., honv. Jámbor 
Mihály 24 hgye. 4 sz., gyal. Incze Béla 2 
gye. 2 m. sz. honv. Krestel András 24 hgy. 
ezr. 2 sz., népf. Komán Áron 24 népf. e. 
honv. Károly Miklós 24 hgye. 7 sz., honv. 
Keresztes Márton 24 hgye. 5 sz., örm. Klein 
Eugen 2 gye. 9 sz. honv. Luka János 24 h. 
gye. 3 sz., népf. Lupa Tamás 24 népf. e. 
gyal Liebl Adolf 11 gye. 7 sz., kápl. Máthé 
Ignácz 24 népf. e. tüzér Marosi Pál 34 tűz. 
ezr. pótüteg, örv. Modoj Zachariás 24 hgye. 
honv. Mózes Vilmos 24 hgye. 2 sz., káplár 
Manu Arthur 85 gy e. 1 sz., gyal. Mihály- 
falvi Gábor 2 gye. 1 m. sz. honv. Nagy 
Károly 24 hgye. 8 sz., honv. Pitikás Zacha- 
rie 24 hgye. 2 sz., honv. Pepelia Miklós 
24 hgye. 10 sz., népf. Puleas György 24. 
népf.e. tüzér Pureczel János 34 tüzér ezred, 
honv. Papp András 24 h.gye. 3 sz. honv. 
Sukla Sándor 24 h.gye, 10 sz., szakv. Shar­
csa János 24 hgye. 2 sz. honv. Sara János 
24 hgye. 3 sz., népf. Stande János 24 hgye. 
önkéntes Szőcs János 24 honv. 11 sz. kápl. 
Szécs János 2 húsz. ezr. 2 sz., gyal. Tódor 
János 2 gye. 3 sz., népf. Tegcnás Pál 24 
népf. e. gyal. Téglás Béni 2 gye. 12 sz., 
honv. Tomi György 24 hgye. 3 sz., népf. 
Vuzsa Miliőn 24 népf. e. népf. Zsiga János 
24 hgye. 1 sz.

Táviratok.
í) déli harcok.

Budapest, okt. 5. Hivatalos je­
lentés kiadatott délután hat órakor. A 
keleti Boszniába előnyomuló szerb és 
montenegrói erők szükségessé tették, 
hogy ezekre a fődöntés helytől félre­
eső területekre mozgó erőket különít­
sünk ki. Már az első ott bevezetett 
akció is eredményesen végződött. Két 
montenegrói bandát és pedig a spuzka- 
bandát Vukovic tábornok parancsnok­
sága alatt és a Zetska-bandát Rajevic 
tábornok parancsnoksága alatt két na­
pig tartó heves harcok után telyesen 
megvertük és visszavetettük, ezek pá­
nikszerűen menekülnek az ország ha­
tárán túlra, az egész vonatcsapatukat, 
közte a Boszniában zsákmányolt nem 
jelentéktelen készleteiket visszahagy­
ták. Ez alkalommal is előreküldött 
járőreinkhez tartozó elesett katonáink 
közül többeket, köztük egy zászlóst 
is állatias módon megcsonkítva ftalál­
tunk.

E hadszíntér északi részén meg­
indított akció folyamán egy fél zász­
lóaljunk egy teljes szerb zászlóaljat 
fogott cl. — Potiorek táborszernagy.

Miniszter ein. sajtóosztály.

Harcok a Kárpátoknál.
Budapest, okt. 5. A Búd. 

Tud. illetékes helyről a következő kör- 
leményt kapta : A Máramarosban lévő 
orosz csapatok a mai napon nem tet­
tek kísérletet arra, hogy előbbre nyo­
muljanak. A csapatainkhoz küldött 
megerősítések, amelyeknek egyrészt 
tegnap még útban volt, ma már tel­
jes számban rendeltetési helyükre ér­
keztek. így tehát bizton remélhető, 
hogy a még Mármarosszigeten levő 
orosz csapat, amelyen kívül már egyet­
len orosz katona sem áll magyar te­
rületen, szintén nagyon rövid idő 
múlva ki fog szorittatni az országból.

(Min. ein. sajtóiroda,)

fl fővárosi iskolák.
Budapest, okt. 5.

Egyes lapoknak a fővárosi iskolák le­
zárására vonatkozó híreivel szemben 
a Búd. Tud. illetékes helyről fel van 
hatalmazva annak kijelentésére, hogy 
a kormány a közoktatás menetét min­
denütt, ahol egészen kivételes körül­
mények annak útját nem állják, az 
egész vonalon biztosítani kívánja.

Ennek folytán ilyen értelmű uta­
sítást küldött az összes törvényhatósá­
goknak és a fővárosi tanácsnak az is­
kolák bezárására vonatkozó határoza­
tot sem fogja jóváhagyni.

Min. ein. sajtóosztály.

.........
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Scherg Vilmos ésTsai
Alapittatott 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjúból:
Mindennemű úri divatszöveteket, női 
kost ü m- szöveteket, egye n i u haszö vete­
tek, hivatalnokok és tisztek részére, 
vízhatlan turistalódent, paraszt- és fi­
nom posztókat minden kivitelben. 
Utitakarókat, utazó plaideket, futósző­
nyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, 
lópokrócokat, flanelleket, castorkabá- 

tokat stb.
Számos legmagasabb kitüntetés !
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Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.
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Ciucesel János
férfi divat-szabó

BRASSÓ, Rózsatér 18. szám.

Elvállal minden e szakmába 
vágó munkát szolid kiszol­

gálás mellett.

[•OS]

Nagel Antal
cipész és cipőfelsőrész készítő

Brassó, Hosszu-utca 5. sz.
--------10 ■■■■■■■■■.—

H irdetéseket felvesz 
a kiadó hivatal.
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28. Kolostor-utca 28.
szemben a plébánia templommal.

Beszálló vendéglő megnyitása
Van szerencsém a n. é. városi és vidéki közönség becses tu­

domására hozni, hogy a Brassó város által a régi „Korona 
telepen egészen újonnan felépített

IIBarcasági Udvar"
cimti beszálló vendéglőt megnyitottam.

A barczasági udvar Brassó belvárosának egyetlen modemül 
berendezett vendégfogadójában áll a n. é. közönség rendelkezé­
sére 14 egészen újonnan berendezett lakszoba, kellemes étkezők és 
külön szobák, ahol a legkitűnőbb Kőbányai sörök, tiszta fajbeli er­
délyi és magyar borok kiméretnek.

Különös figyelmemet jó polgárias konyhámnak fogom fordítani 
és tisztelt vendégeim megelégedését tisztaság, figyelmes kiszolgálás 
és mérsékelt árak által ki fogom érdemelni.

A nagy beszálló udvar kocsik és szekerek, a 60 ló elhelye­
zésére alkalmas modern istállók és mellékhelyiségek a t. vendé- 
geim rendelkezésére állanak.

Tisztelettel GROSS SAMU.

FOGAK és teljes fogsorok, szájpadlás nélkül, foghú­
zás, fogtömés, arany koronák ás aranyhidak

GERÖ ARTHUR
vizsgázott fogtechnikus Kolostor-utoa 31. szám.

◄
◄

Modern fényképészeii
;—; műterem

Telefon 620. sz. SOLE BRASSÚ,
Kolostor-utca 19. szám.
A katholikus templom mellett


